
Jótékonysági koncert.
Az endrődi katolikus templom­
ban jótékonysági hangversenyt 
rendeztek szombaton délután, 
az épülő egyházi iskola javára. 
Fellépett Frankó Tünde, a Sze­
gedi Operaház művésze is.

Ötvennégy év után. A Mi­
asszonyunkról elnevezett sze­
gény iskolanővérek battonyai 
polgári leányiskolájának 1941- 
ben végzett tanulói találkoztak 
az elmúlt szombaton Battonyán 
az állami nevelőotthonban. Az 
ötvennégy év után megszerve­
zett találkozón az egykori osz­
tály tanulóinak csaknem fele 
vett részt. A 70. életévük felé 
közeledő idős hölgyek megha­
tóban emlékeztek iskolájukra, 
tanáraikra, köztük utolsó osz­
tályfőnökükre, Mária Johanna 
nővérre, polgári nevén Keliger 
Margitra. A találkozó szervező­
je, Dévényi Lajosné minden 
résztvevőnek átadta Keliger 
Margit Adatok Battonya törté­
netéhez 1700-tól napjainkig 
című szakdolgozatát. (A kötetet 
a közelmúltban jelentette meg a 
városi könyvtár dr. Takács 
László szerkesztésében.)

Rendőr-díj. Az idei rendőr­
tiszt-avatást szombaton délelőtt 
tartották a fővárosban, a Buda­
vári Palota Oroszlános-udvará­
ban. A végzős főiskolások az 
előző napon tanintézetükben 
vették át oklevelüket. Ezen az 
ünnepségen két nappali és egy 
levelező tagozatos Békés me­
gyei újdonsült tisztnek átadták a 
Békés Megyei Alapítvány 35 
ezer, illetve 30-30 ezer forintos 
díját is.

Sérült biciklis. Szomba­
ton este kilenc körül súlyos bal­
eset történt Szarvas belterüle­
tén. Egy Vajda Péter utcán hala­
dó kerékpáros férfi váratlanul és 
minden jelzés nélkül balra, nagy 
ívben be akart fordulni a Győri 
utcába. Egy előzésben lévő sze­
mélygépkocsi vezetője már nem 
tudta elkerülni az ütközést, a ke­
rékpáros súlyos, nyolc napon túl 
gyógyuló sérüléseket szenve­
dett. A mentők a békéscsabai 
kórház baleseti sebészetére 
szállították.

„A PÁRTÁLLAMTÓL 
CENZÚRÁT KAPTUNK 
(MELY KEVÉS ÍRÓT 
SÚJTOTT), TOVÁBBÁ 
PÉNZT (AMI CSAKNEM 
MINDENKINEK JÓ L 
JÖTT). MOST E KÉT 
ÁLLAMI ÁLDÁS NÉL­
KÜL KELL BOLDO­
GULNUNK, HA TU­
DUNK.”

(Eörsi István)

A Lottó Unió Kft. tájékoztatása 
szerint a július 2-i sorsoláson az 
alábbi nyerőszámokat húzták:

4, 15, 18, 23, 24, 29, a pót- 
szám: 40.

A jókerszám: 829010.

Kútfúrás
Tavalyi áron, már 6800 Ft-tól,

2 év garanciával, 3-féle csőátmérővel.

SÁNTA BÉLA kútfúrómester. 
6726 Szeged, AAarostöi u. 33. 

Telefon: (62) 431-438.

MEGYEI KÖRKÉP
1995. július 3., hétfő

Csendes szezonkezdet a strandokon

A n agy melegben m ég a z  ilyen  in zu ltu s  is elviselhető  FOTÓ: SUCH TAMÁS

Itt a nyár, az utcák kihaltak, az 
ember azt hinné, mindenki a 
strandokon napozik. Persze a 
mai jegyárak, az anyagi körül­
mények, a benzinköltség... 
mind-mind hozzájárul talán 
ahhoz, hogy körképünk készí­
tésekor igazán telt házat sehol 
sem találtunk.

Békéscsabán, az Árpád­
fürdőben fogadtak talán a leg­
jobb hírrel: náluk tavaly óta 
nem volt ennyi látogató, mint 
ezen a hétvégén. A jegyárakat 
itt idén nem emelték, bíznak 
benne, hogy a forgalom növe­
kedésével növelhetik majd 
bevételeiket.

Szanazugban a délelőttök 
csendesek, csak délutánra 
élénkül meg a forgalom. Sok­
minden sújtja őket mostaná­
ban: a legutóbbi romániai 
szennyezés érkezésekor elter­
jedt, hogy a Körösök vizében

hónapokig nem lehet fürdeni. 
Ez persze nem igaz, alig pár 
nappal később beszedték a 
„fürdeni tilos” táblákat, a víz 
hetek óta alkalmas a fürdésre. 
A héten azonban a Vízügyi 
Igazgatóság megnyitotta a 
zsilipeket, így akkora lett a víz 
sodrása, hogy még a kompfor­
galmat is le kellett állítani. A 
hétvégére ez megoldódott: ma 
már a vízbe be lehetne jutni, 
ha a visszahúzódó Körös part­
ján nem lenne több méter szé­
les sártenger. Minden remény 
megvan azonban arra, hogy a 
napsugarak felszárítják a par­
tot, és itt is meg kezdődhet az 
igazi, hamisítatlan szanazugi 
nyár.

Gyomaendró'dön, az Er­
zsébet-ligeti fürdőben a na­
pokban ünnepelték a feszített 
víztükrű medence egy éves 
születésnapját. A közkedvelt

uszodán kívül még három 
nagymedence és egy gyer­
mekpancsoló várja a fürdőző- 
ket, minden nap reggel héttől 
este hétig. Ezen a hétvégén itt 
beindult a szezon: az 1800 fő 
befogadására alkalmas fürdőt 
szombaton ezren, vasárnap 
1300-an keresték fel.

Gyulán zsúfolásig meg­
telt a várfürdő, a már megszo­
kott német turisták mellett 
egyre több angol vendég is 
megjelent. Az árak viszony­
lag elfogadhatóak, mindenki 
találhatott a pénztárcájának 
megfelelő étkezdét, csak a 
lángosért állt kisebb sor dél­
tájban.

A Fehér-Körös gyulai sza­
kaszán megjelentek a kem­
pingezők: a hétvégén több- 
százan jelentek meg horgász­
botjaikkal a folyó partján.

A. Gy. — L. P. — L. S.

Versenyző útépítők
Nyilvános, nemzetközi pályázatot írt ki a minap 
— a szaktárca megbízásából — az Útgazdál­
kodási és Koordinációs Igazgatóság, közösen a 
közúti igazgatóságokkal. Ebben szerepel a Békés­
csabai Közúti Igazgatóság kiírása is.

A részletekről Vamyú Sándor tervezőmérnö­
köt kérdeztük, aki elmondta: a 44-es út Kardos— 
Békéscsaba közötti, mintegy 2,1—2,2 kilométe­
res szakaszán vékonyaszfaltozásra hirdették meg 
a pályázatot. Egészen pontosan Kardos település- 
határától a megyeszékhely felé vezető út egy sza­
kaszát érinti a kiírás, erre a munkára keresnek 
most pályázat útján kivitelezőt.

Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a 
pályázatokra számos Békés megyei illetve kör­
nyékbeli vállalkozó jelentkezik, akik helybelieket 
is foglalkoztatnak, a felújítások tehát a Békés­
belieknek is adnak munkát.

A tízmilliós nagyságrendű beruházást — 
amelyre most a pályázatot kiírták — világbanki 
hitellel, az útalapból fizetik.

(tóth)

Tanácskoznak 
a segítőfoglalkozásúak

A segítőfoglalkozásúak III. nyári egyetemi tanács­
kozását a TIT Körösök Vidéke Egyesülete és a 
Békés megyei önkormányzat szervezte meg Bé­
késcsabán, a ruhaipari szakközépiskolában. Az 
ország minden részéről nyolcvan családsegítő, 
szociális munkás, ifjúságvédelemben dolgozó 
mentálhigiénés szakember érkezett tapasztalat- 
cserére.

A rendezvényt dr. Simon Imre, a Békés megye 
képviselő-testületének elnöke nyitotta meg és kér­
te a jelenlévőket, hogy tartsanak ki ezekben a 
nehéz időkben is, mert sajnos, ezt a területet is 
sújtja a pénztelenség. Az egyhetes tanácskozáson 
többek között szó esik a szociálpolitika és a men- 
tálhigiénia jelenlegi helyzetéről, a szenvedélybe­
tegségek társadalmi tényezőiről, az erőszakmen­
tes pedagógiáról és a bűnmegelőzésről.

Áz előadók között szerepel dr. Veér András, a 
mentálhigiéné miniszteri biztosa, dr. Popper Péter 
pszichológus, dr. Pető Zoltán egyetemi docens, dr. 
Kacziba Antal rendőr vezérőrnagy, dr. Kovács Pál 
volt népjóléti miniszter. Zsabka Erzsébet

Szeghalmi döntés 
iskolaügyben

A szeghalmi képviselő-testület 
június 30-i ülésén döntött egy, a 
város közéletét régóta foglal­
koztató ügyben. A két általános 
iskola gazdaságos
működtetésének kérdését már 
többször megtárgyalták városa­
tyák és most két lehetőség kö­
zött választhattak. Az egyik sze­
rint marad az intézmények szak­
mai önállósága, önálló bér- és 
létszámgazdálkodással, az 
egyéb gazdasági feladatokat a 
városgondnokság végezné. A 
másik javaslat az integráció, tel­

jes szakmai és gazdálkodási 
önállósággal. Mindkét alternatí­
vát az előzetes bizottsági viták 
során alaposan kielemezték, így 
a testületi ülésre már zömmel 
egyeztetett álláspontok kerül­
tek. Ennek megfelelően végül 
képviselők elsöprő többséggel 
az első lehetőséget hagyták jó­
vá, vagyis marad a két iskola 
önállósága, ám az egyéb gazda­
sági feladatok megoldását az au­
gusztus elsejével létrehozandó 
városgondnokság végzi majd.

Gila Károly

Lángoló fagyi?
Nagy lehet a meleg, ha már a 
fagyis kocsik is leégnek —  kö­
vetkeztethetünk a tűzoltóság 
megyei ügyeletétől kapott tájé­
koztatóból. Szombaton Békés­
csabán, az Orosházi út és a Gyár 
utca kereszteződésében lévő 
parkolóban egy lakókocsiból ki­
alakított fagylaltárusító kocsi te­
teje gyulladt ki elektromos rövi­
dzárlat miatt. A kár becsült érté­
ke: 20 ezer forint.

Aznap délután három körül 
egy másik járműtűzhöz is riasz­
tották a tűzoltókat. Békésen, a 
Táncsics utca 90. szám alatt egy 
Renault kistehergépkocsi veze­
tőfülkéjében tomboltak a lán­

gok. A tűz — mely hőátadás 
miatt keletkezett — hozzávető­
leg 46 ezer forint kárral járt. Va­
sárnap az orosházi tűzoltóknak 
szintén kijutott a „jóból”: dél­
ben Békéssámson külterületén 
kigyulladt egy Bizont típusú 
(lengyel gyártmányú) kombájn. 
A motortér és a gép éghető alkat­
részei fogtak tüzet. A tűzeset 
körülményeit feltáró tűzoltó 
tisztek egymillió forintra 
becsülik a kárt, a lehetséges ke­
letkezési okot pedig még vizs­
gálják. Tipikus aratáskömyéki 
esetek — tarló-, trágyatüzek — 
is akadtak a hétvégén, ám ezek 
mind kámélküliek voltak.

Bringás rendőrök versenye
Újra nyeregbe pattannak a rend­
őrök! A jövőben — rendszerbe 
állítva — kerékpáros rendőrök 
is róják majd az utcákat — en­
nek előkészítéseként rendezték 
meg a napokban Százhalombat­
tán az I. Országos Rendőri Szol­
gálati Kerékpáros Járőrver­
senyt. Csapatonként az alpa- 
rancsnok irányításával két 
egyenruhás és járőrfelszerelés­
sel „nehezített” rendőrnek kel­
lett végigkarikáznia a 25 kilo­
méteres távot, melyet 15 élet­
szerű feladat megoldatásával to­
vább bonyolítottak. A versenyre 
valamennyi megye, így Békés is 
benevezett. Valamilyen okból 
távol maradtak viszont a buda­
pestiek. Vendégbringásként, 
versenyen kívül szintén teljesí­
tette a távot a rendező Pest Me­
gyei Rendőr-főkapitányság hol­
land partnerrégiójának, Fries- 
landnek két csapata. Ok a részt­
vevőket meghívták Hollandiá­
ba.

A versenyt a Szolnok megyei 
rendőrök nyerték, a kísérő 
nélkül érkezett Békés megyeiek 
tizennegyedikek lettek. A szer­
vező bizottság egyik tagjától, a 
Gyulán élő dr. V. Fodor Endre 
tartalékos rendőr alezredestől 
tudjuk, hogy a hat hivatalos díj

JÁRORKERÉKPÁROS 
VERSENY 1995.06.23.
Pest megye, Százhalombatta

és a központilag szervezett hét 
különdíj mellett Békés megyé­
ből 25 szervezet és két magán- 
személy — összesen 800 ezer 
forint értékű— díját vitte magá­
val. A 25 díjat ugyancsak külön­
díj ként kapták meg a verseny­
zők. (Lapunk féléves előfizetést 
adományozott, ezt Békés me­
gyei rendőr kapta.) Hírek szerint 
a csapatok a helyszínen rendel­
kezésükre bocsájtott Schwinn- 
Csepel kerékpárokat is hazavi- 
hették. A rendezvényen megje­
lent dr. Túrós András rendőr ve­
zérőrnagy, az Országos Rendőr­
főkapitányság közbiztonsági 
igazgatója is.

A kés  — pardon! — a z  olló a la tt N agy  Sándor, a békéscsabai 635-ös sza k m u n ká sk ép ző  
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A mester, az igazgató 
és egy igazi show!

Könnybe lábadt szemmel ka­
cagta végig a nagyérdemű 
szombat délben a dánfoki fod­
rász, kozmetikus szakmai tábor 
csúcsprodukcióját. Csicsely Ju­
dit, a négynapos találkozó ötlet­
gazdája — bár a szakmája mes­
terkozmetikus —  a közönség 
hatalmas biztatása mellett olló­
val és fésűvel „fazont igazított” 
a békéscsabai 635-ös ipari szak­
munkásképző iskola igazgató­
jának, Nagy Sándornak a fején. 
A fordított programban nem ki­
sebb elismerést aratott az oros­
házi Cseh István mesterfodrász, 
aki sminkecsetet ragadott, és 
csöppet sem remegő kézzel fes­
tette ki az alkalmi manöken sze­
mét, arcát.

Ezek voltak a „levezető gya­
korlatok” a négynapos tábor vé­
gén, amelyet fodrász és kozme­

tikus tanulók, mesterek bemuta­
tója előzött meg. A kánikula el­
lenére remek fantáziafrizurák és 
-sminkek születtek, így kelhe­
tett életre Drakula is (igaz, ezút­
tal egy szép manökenlány bújt 
meg a maszk mögött). Délután 
kitűnő hangulatban tréfás vetél­
kedő zajlott, azután megszólal­
tak az erősebbik nem képviselői 
\s. Kertész János, amegyei ipar­
testület elnöke és Németh Béla, 
a megyei Kézműves Kamara el­
nöke. Bemutatkozott termékei­
vel a BES Hungary, végül pedig 
Ki Mit Tud?-on vehettek részt 
azok, akik még nem indultak 
versenyeken. A négynapos tá­
bor napzártával és búcsúesttel 
zárult. A tervek szerint jövőre 
ismét megrendezik a találkozót, 
immár országos keretek között.

L. E.

Szabadi Vera
Kiemelés


